

Informe de la Comisión que ha investigado el accidente del "Ruta de Colón"

El temporal de nieve obliga a suspender los trabajos para extraer los cadáveres que aún quedan entre los restos del avión

Madrid, 10. — La comisión de técnicos que fue designada por el Ministerio del Aire para que informara sobre las causas que han podido determinar la catástrofe del "Ruta de Colón", ha regresado a Madrid y emitido informe en el que se dice que ha podido comprobar que el aparato si castrado no sufrió avería alguna en los motores durante el vuelo, sino que el choque que ocasionó el accidente se produjo al momento de aterrizar. Desde luego el choque fue de gran violencia. Por la forma en que está el aparato se deduce que no miraba hacia horizontalmente, sino con una ligera inclinación, como buscando algún lugar donde aterrizar. Se encontraba a una altura aproximada de 1.100 metros y distanciado de la ruta que debía seguir unos cincuenta kilómetros a la izquierda.

Insisten los comisionados en que no hubo incendio y que el accidente no puede atribuirse a modo alguno a deficiencias del material, ya que en aquella circunstancia no se dio lugar a una avería en los motores. Fue el choque lo que determinó la explosión. Lo que ha podido comprobarse por el hecho de que aparecen charcos de combustible en las zonas próximas a los motores, mientras que las restantes víctimas se hallan esparcidas en un radio aproximado de trescientos metros alrededor del aparato y no carbonizadas. También se ha observado que los rostros de las víctimas demotan seriedad, lo que viene a demostrar que el accidente les sorprendió cuando ignoraban el peligro inminente en que se encontraban.

El aparato está dividido en dos partes: la delantera, o sea la de los motores, de gran peso, está materialmente empotrada en la roca, mientras que la correspondiente al fuselaje se desizo, y por ello los cadáveres de los pasajeros que viajaban en esta otra parte, han aparecido más enteros. — Cifra.

SE TRABAJA ACTIVAMENTE

Áreas de San Pedro, 10. — Durante todo el domingo ha continuado el temporal de lluvias en la comarca de la Sierra de Gredos. En el pico de la montaña se encuentran los restos del "Ruta de Colón" en un estado de conservación que, a pesar de ello, facilitan los trabajos de extracción de los cadáveres que faltan por recoger de las montañas del avión caído. Las fuerzas de Aviación llegadas a Madrid, tras de heroicas esfuerzos y soportando con gran sufrimiento las inclemencias del tiempo, han logrado escalar el "Risco del Fraile" y en el mismo lugar donde el avión chocó contra la montaña traen la búsqueda de los cuerpos que faltan por extraer. Esta es la parte más

Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO X.—CASTELLÓN DE LA PLANA, MARTES, 11 FEBRERO 1947. — NUM. 2.711.—40 CENTIMOS

Grandes manifestaciones antialiadadas en Italia, en protesta por las condiciones de paz que se le imponen

Los italianos apedrearon los edificios de las Embajadas de las tres grandes potencias

EN PARÍS FUERON FIRMADOS LOS TRATADOS

París, 10. — A primerísima hora de la mañana sigue sin haberse si los yugoslavos firman o no el tratado de paz con Italia. Hasta altas horas de la noche resultó imposible a los periodistas ponerse al habla con ningún representante de Tito. Por lo demás, al salir el miércoles de Belgrado el vicepresidente Simich se anunció oficialmente que iba a firmar los tratados con Hungría, Bulgaria y Rumanía, no haciendo mención de Italia.

El primer tratado que se firmó el italiano, siguiendo luego por este orden, el rumano, el húngaro y el finlandés. — Efe.

El representante italiano, Marqués Lupi Di Soragna, escuchó imperturbable las palabras de Bidault que fueron repetidas en inglés y en ruso. El primero en firmar, por invitación de Bidault, fué el representante soviético, seguido del de Gran Bretaña, Estados Unidos, China, Australia, Bélgica, Rusia Blanca, Brasil, Canadá y Yugoslavia. — Efe.

París, 10. — La primera fase de la ceremonia de firma de los tratados de paz, la relativa a Italia — pues a continuación habían de firmarse los de Rumania, Hungría, Bulgaria y Finlandia — dejó de ofrecer interés desde el momento en que un portavoz yugoslavo declaró antes de comenzar el acto que, según tenía entendido, su país firmaría el documento, reconociendo así el régimen internacional de Trieste. Con ello quedó disipada la incertidumbre que se había originado al llegar al punto de firmar a Yugoslavia, el Ministro de Asuntos Exteriores, Staroye Simich estampaba su firma, sin hacer comentario alguno. El delegado polaco llegó con retraso para poder firmar al tiempo que la correspondía y habrá de hacerlo más adelante, dentro de este mismo día. — Efe.

París, 10. — El Ministro de Asuntos Exteriores francés, Georges Bidault, abrió la ceremonia de la firma del tratado de paz con Italia, a las diez de esta mañana, hora de Greenwich, en la sala del reloj, en el Quai d'Orsay. Al dar la bienvenida a los representantes de las Naciones Unidas, Bidault, dijo: «Francia agradece el honor que se le ha concedido, por el hecho de que por segunda vez, en treinta años, los tratados de paz hayan sido firmados en suelo francés. La fecha del 10 de febrero de 1947 significará el final de 6 años de guerra terrible y de un tremendo sufrimiento.»

EL CEREMONIAL DE LA FIRMA

París, 10. — El Ministro de Asuntos Exteriores francés, Georges Bidault, abrió la ceremonia de la firma del tratado de paz con Italia, a las diez de esta mañana, hora de Greenwich, en la sala del reloj, en el Quai d'Orsay. Al dar la bienvenida a los representantes de las Naciones Unidas, Bidault, dijo: «Francia agradece el honor que se le ha concedido, por el hecho de que por segunda vez, en treinta años, los tratados de paz hayan sido firmados en suelo francés. La fecha del 10 de febrero de 1947 significará el final de 6 años de guerra terrible y de un tremendo sufrimiento.»

PROTESTA GRIEGA

París, 10. — Casi al mismo tiempo que se firmaba el tratado de paz con Italia, el representante griego enviaba al Ministerio de Asuntos Exteriores francés una nota comprensiva de las protestas que formula su país contra ese tratado y los demás que han de firmarse hoy. Hasta ahora no se ha revelado el contenido exacto de la protesta. — Efe.

FIRMA RUMANA

París, 10. — A las 3.20 de la tarde estampó su firma en el tratado de paz entre Rumania y las potencias aliadas, el Ministro rumano. — Efe.

INGLATERRA RECONOCE DE "FACTO" PERO NO DE JURE, LA ANEXIÓN DE LOS ESTADOS BÁLTICOS POR LA U.R.S.S.

Londres, 10. — Gran Bretaña reconoce la incorporación "de facto" de los Estados Bálticos de Estonia, Letonia y Lituania a la Unión Soviética, pero no "de jure", ha declarado el Ministro de Estado, Héctor Mac Neil, en los Comunes, en contestación a una pregunta del diputado conservador por la Universidad de Belfast, profesor Savory, que hizo resaltar que la anexión de aquellas repúblicas

TAMBIÉN PARECE CONFORMARSE CON LA INCORPORACIÓN DE LA RUSIA SUBCARPÁTICA A UCRAINIA

Londres, 10. — Gran Bretaña reconoce la incorporación "de facto" de los Estados Bálticos de Estonia, Letonia y Lituania a la Unión Soviética, pero no "de jure", ha declarado el Ministro de Estado, Héctor Mac Neil, en los Comunes, en contestación a una pregunta del diputado conservador por la Universidad de Belfast, profesor Savory, que hizo resaltar que la anexión de aquellas repúblicas

Los Princesas inglesas recibirán el tradicional baño al pasar la línea ecuatorial

A bordo del «Vanguardia», con la familia real inglesa, 10. — El «Vanguardia» se halla a más de la mitad de camino de la ciudad de El Cabo. Ha sido provisionado de combustible por un petroero procedente de Freetown (Sierra Leona). Una tormenta ecuatorial barrió la cubierta del buque mientras la real familia asistía al oficio divino.

La Justicia del Caudillo, a semejanza de la divina, es Justicia para los humildes

El pueblo de Moriles dirige un telegrama de fervorosa gratitud al Generalísimo con motivo del deslinde de su término municipal

Llopi ha formado un nuevo "combinado" rojo

París, 10. — Después de cuatro días de tentativas, Rodolfo Llopi socialista de la fracción de Indalecio Prieto, ha formado un comité de dirigentes rojos en el exilio. Esta nueva combinación consta solamente de siete miembros y sustituye a la de Giral, que se disolvió hace dos semanas.

Inglaterra reconoce de "facto" pero no de jure, la anexión de los estados bálticos por la U.R.S.S.

Londres, 10. — Gran Bretaña reconoce la incorporación "de facto" de los Estados Bálticos de Estonia, Letonia y Lituania a la Unión Soviética, pero no "de jure", ha declarado el Ministro de Estado, Héctor Mac Neil, en los Comunes, en contestación a una pregunta del diputado conservador por la Universidad de Belfast, profesor Savory, que hizo resaltar que la anexión de aquellas repúblicas

También parece conformarse con la incorporación de la Rusia subcarpática a Ucrania

Londres, 10. — Gran Bretaña reconoce la incorporación "de facto" de los Estados Bálticos de Estonia, Letonia y Lituania a la Unión Soviética, pero no "de jure", ha declarado el Ministro de Estado, Héctor Mac Neil, en los Comunes, en contestación a una pregunta del diputado conservador por la Universidad de Belfast, profesor Savory, que hizo resaltar que la anexión de aquellas repúblicas

La Justicia del Caudillo, a semejanza de la divina, es Justicia para los humildes

El pueblo de Moriles dirige un telegrama de fervorosa gratitud al Generalísimo con motivo del deslinde de su término municipal

Córdoba, 10. — En el pueblo de Moriles, y por orden del Ministro de la Gobernación, se ha procedido al deslinde definitivo de su término municipal, con el de Aguilar de la Frontera. Con tal motivo se desbordó el júbilo del vecindario, pues no era posible haber esperado durante tantos años, que esta aspiración se convirtiese en realidad. En este tiempo los Ayuntamientos que se constituyeron en Moriles cifraron sus esperanzas en obtener esta mejora, pero sus deseos chocaron con el desinterés de los antiguos gobiernos, que no atendían a las demandas de los pueblos humildes. Para dar cuenta de lo que el deslinde significa para el hambriento pueblo cordobés, bastará decir que solo en el día de hoy por la justicia de S. E. que a semejanza de la divina, es la justicia para todos los humildes. El Jefe de la Casa Civil del Generalísimo, ha contesta-

Llopi ha formado un nuevo "combinado" rojo

Pero no le auguran mucha vida

París, 10. — Después de cuatro días de tentativas, Rodolfo Llopi socialista de la fracción de Indalecio Prieto, ha formado un comité de dirigentes rojos en el exilio. Esta nueva combinación consta solamente de siete miembros y sustituye a la de Giral, que se disolvió hace dos semanas. La componen dos socialistas, dos republicanos, un comunista y dos separatistas, uno un catalán y otro vasco. El nuevo comité, apenas constituido, cuenta con la oposición de varios grupos de izquierda, entre ellos el de Negrán. Los decontentos acusan a Martínez Barrio de haber seguido un procedimiento "inconstitucional". Algunos de ellos piensan protestar por no haber sido consultados. La desunión entre los exiliados se hace cada vez más patente; según indican los observadores políticos, y entre los mismos elementos que apoyan a Llopi se cree que el nuevo comité no durará mucho. — Efe.

Inglaterra reconoce de "facto" pero no de jure, la anexión de los estados bálticos por la U.R.S.S.

También parece conformarse con la incorporación de la Rusia subcarpática a Ucrania

Londres, 10. — Gran Bretaña reconoce la incorporación "de facto" de los Estados Bálticos de Estonia, Letonia y Lituania a la Unión Soviética, pero no "de jure", ha declarado el Ministro de Estado, Héctor Mac Neil, en los Comunes, en contestación a una pregunta del diputado conservador por la Universidad de Belfast, profesor Savory, que hizo resaltar que la anexión de aquellas repúblicas

Los marinos italianos no quieren condecoraciones de los aliados

Roma, 10. — Los oficiales de la Marina italiana han comenzado a devolver las condecoraciones recibidas de los aliados. — Efe.

do por San Blas, el do en la espada po suave. — Cifra.

El representante italiano, Marqués Lupi Di Soragna, escuchó imperturbable las palabras de Bidault que fueron repetidas en inglés y en ruso. El primero en firmar, por invitación de Bidault, fué el representante soviético, seguido del de Gran Bretaña, Estados Unidos, China, Australia, Bélgica, Rusia Blanca, Brasil, Canadá y Yugoslavia. — Efe.

París, 10. — A primerísima hora de la mañana sigue sin haberse si los yugoslavos firman o no el tratado de paz con Italia. Hasta altas horas de la noche resultó imposible a los periodistas ponerse al habla con ningún representante de Tito. Por lo demás, al salir el miércoles de Belgrado el vicepresidente Simich se anunció oficialmente que iba a firmar los tratados con Hungría, Bulgaria y Rumanía, no haciendo mención de Italia.

París, 10. — El Ministro de Asuntos Exteriores francés, Georges Bidault, abrió la ceremonia de la firma del tratado de paz con Italia, a las diez de esta mañana, hora de Greenwich, en la sala del reloj, en el Quai d'Orsay. Al dar la bienvenida a los representantes de las Naciones Unidas, Bidault, dijo: «Francia agradece el honor que se le ha concedido, por el hecho de que por segunda vez, en treinta años, los tratados de paz hayan sido firmados en suelo francés. La fecha del 10 de febrero de 1947 significará el final de 6 años de guerra terrible y de un tremendo sufrimiento.»

7satez un ión
ificado Att- siones para a un discursen- ntor inten- ciro que en
rente isto',
mas,
rpresas"
era de su al-
ANTA
que España Yo me atre- precisamen- merado con - las pruebas -ra, hasta el -estre ni ma- la acción teira Al-ma- derrota fran- impidiendo su comercio. -se a lo que un transbór- y las necesi- la nación de guerra a en este sen- paración con - español fué gal; si eran -la, eran los -ucha me- -ste, aparte s Unidos de -nterés y que - a las que - sobre este -nburgo, anti- -bla de mi- -comparabi- . Pero qué -l mayor -nglaterra, y -ses, a pesar a contra vos- itales, mine- es de la fe- . Y enton- China inva- ntre nuestro -ercio y no -do en nues- diplomático -lo otro lo - de los ale- -scismo". ¿No - no la neces- dos por mis -rvi una paz -rvi sirviendo -tra nación. -stable; nos- tar para im- -beración de - también es -se alcanza a -os en el seno - la cuarta.)
de los -sido -viets -persecución
ido ministerio y han sido cerra- oridades civiles.
UCION EN -NIA
atiano, 15. — as de Varsovia la aparición de -ídicos católi- o de ellos se -ría y tiene una -a mil ejempla- -suficientes para -inidad de peti- - por parte de -aquella región. -ídico se publi- - algunos gru -e colaborar con -existente. Tie- -na tirada de -lares que nun- -se. Las auto- -rovia no han -pción, porque - medio como -ntre a un - -via. — Efe.

AYER

Mal se partió febrero el pasado domingo. Anunció un poco de mal tiempo, pero casi toda la jornada. Después de las dos de la tarde claró un poco y a las siete volvió a nublar, lloviendo bastante. Acabó por quedar el firmamento estrellado.

En San Agustín se dijo una Misa en sufragio de los Caidos por el Frente de Juventudes, asistiendo al jarraquías.

A pesar del mal tiempo los músicos, que tenían alma herida, dieron su concierto en el parque de Ribalta y para no dejarse influir por el tiempo, dieron todo el concierto sin descanso.

Por la tarde se celebraron en el Estadio Castalia las "oposiciones" para pasar a la Segunda División, ganándolas limpiamente el equipo local.

Como a la hora de los espectáculos llovió bastante, la gente buscó refugio en las salas de cine y cafés, llenándolos.

Ayer, lunes, el firmamento tampoco estuvo despejado del todo. Salió el sol con pocas nubes. La temperatura se mantuvo baja.

El mercado de la plaza del Rey estuvo muy animado, vendiéndose muchos montones de coles y abundancia de fruta seca y mariscos.

A las doce y media el Jefe Provincial y Gobernador Civil pasó por el salón de actos de la C. N. S. una importante reunión de jefes de núcleos ganaderos para tratar de solucionar el problema de abastecimientos de carnes en la capital.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

Ayer por la mañana el Jefe Provincial y Gobernador Civil camarada Luis Julve Puigaleu recibió en su despacho oficial del Palacio de San Agustín la visita de D. Antonio Martín Laguna, procurador en Cortes y jefe de la Sección Social provincial de Cereales, de Madrid.

Después el Jefe Provincial y Gobernador Civil marchó al local de Sindicatos, donde presidió una reunión de alcaldes de núcleos ganaderos para tratar del problema de abastecimiento de carnes.

Hacia el normal abastecimiento de carne en Castellón

El Jefe Provincial y Gobernador Civil, reunió ayer a Alcaldes, Inspectores pecuarios y ganaderos de algunos pueblos

Ayer a las doce y media de la mañana, en el salón de actos de la C. N. S., el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve Cepere, al que acompañaban el delegado sindical provincial, secretario general de Abastecimientos, Jefe de los servicios de ganadería, jefe del Sindicato de ganadería y secretario sindical provincial, se reunió con los alcaldes, inspectores veterinarios y algunos ganaderos de un importante núcleo de la provincia para tratar de la cuestión del abastecimiento de carnes.

El camarada Julve hizo presente a sus oyentes la satisfacción de que no hubiese fallado la representación de ninguno de los pueblos convocados ni estuviera ausente una sola de las personas citadas, a las que agradeció su presencia que interpretaba como augurio de la más entusiasta colaboración. Advirtió que los había convocado por la importancia que tenía para la provincia solucionar el problema del abastecimiento de la carne, recordando que este problema es general por el déficit producido en nuestra cabana como efecto de la sequía de los años anteriores al 46, y que en Castellón se presenta al resultar imposible abastecer nuestro déficit normal en las provincias de superavit que anteriormente nos suministraban. Habla concretamente de que va a distribuirse una circular de la delegación de Abastecimientos para dar inmediata solución al asunto superando el inconveniente que para ello representa el egoísmo o el interés desmedido de quienes no se

dan cuenta de la gravedad de su actuación. Explica que en la solución buscada se sigue un criterio tolerante y amplio y no se persigue causar perjuicio a nadie, distribuyendo igualmente sobre todos los ganaderos la necesidad de colaboración para solucionar el problema. Para ello se efectuará una derrama entre todos los de la provincia que alcanza el cuatro por ciento para el ganado lanar y el dos por ciento del cabrío, que será suficiente para garantizar el abastecimiento al precio de tasa. Hizo notar que el tipo es mínimo y que no puede decirse constituye perjuicio para ningún ganadero el que aporte cuatro cabezas de cada cien de lanar a dos de cada cien de cabrío para el abastecimiento, pero advirtió que esto es contando con la comprensión y leal colaboración de todos, pues como no puede consentirse que las poblaciones queden desabastecidas porque el afán de lucro se sobreponga incluso a esta pequeña aportación que en nada perjudica a quienes la hacen, se está dispuesto a aumentar el tipo de la derrama respondiendo a cada negativa para entregar lo que representa los tipos actuales. Expresó su convencimiento de que los alcaldes y sus colaboradores en las juntas que a este efecto quedan constituidas en los pueblos, llevarán al ánimo de los ganaderos el convencimiento de este deber de supeditar al menos en esta pequeña proporción, su egoísmo al bien general, y que la derrama podrá efectuarse normalmente a la espera de que no sea necesaria si no un par de meses, puesto que las perspectivas son buenas y se confía en que en Abril o Mayo a más tardar podrá garantizarse el abastecimiento por los medios normales.

El señor Moreno hizo unas advertencias sobre el peso medio que se calculaba para cada animal, en el que también coincidieron no se ha escogido un tipo elevado y el diálogo se extendió sobre detalles concretos de esta recogida de ganado, para la que todos los presentes se mostraron dispuestos a colaborar con entusiasmo y esperanzas en que se obtendrán magníficos resultados. El Jefe Provincial terminó sus palabras respondiendo a unas sugerencias que se le hizo, sobre la cual dio una elocuentísima versión del deber del alcalde del pueblo y explicó el problema de abastecimientos no ha de solucionarse en las altas esferas de la nación sino en cada pueblo, por las autoridades locales y por la honradez y nobleza de los productores, desarraigando el actual clima de afán desenfrenado de enriquecimiento.

La reunión terminó tratando el Jefe Provincial y Gobernador Civil con los asistentes a la reunión otros interesantes problemas de abastos, para los que pidió la misma colaboración leal y sincera, capaz de resolver nuestros problemas provinciales y de contribuir a la resolución de los problemas nacionales.

NARANJEROS!!

Leed el folleto LA NARANJA ESPAÑOLA, de R. Ribes Pla. No pretende descubrir nada nuevo, pero es interesante. Pedidlo a nuestro librero, o a Hijos de F. Armentgot, Castellón.

Centros Oficiales

Diputación Provincial
ADJUDICACION DE UNA SUBASTA. — Ayer a las doce de la mañana tuvo lugar la apertura de los pliegos presentados optando a la subasta de las obras de ampliación de la Clínica Oftalmológica del Hospital provincial, cuyo presupuesto asciende a 28.630'67 Ptas. Se presentaron dos proposiciones, siendo adjudicatario provisionalmente a don Bautista Alonso Manrique, que hizo una baja del 6'001 por ciento. La mesa estaba constituida por el Presidente camarada Miral de Orduña, Vicepresidente y

Audiencia Provincial
CONCLUSIÓN PARA SENTENCIA. — Ayer a las once y media se vio en la Audiencia provincial la causa instruida por el Juzgado de Vinaroz contra un procesado por el delito de desecato. Defendió al del banquillo el letrado don Luis Castellés Gimeno. Asistió de procurador don José Ferrer Ripollés, quedando la causa conclusa para sentencia.

LA VENTA DE CARNES EN CASTELLÓN

Según nuestras noticias, por efecto de las repetidas reuniones y gestiones del Jefe Provincial y Gobernador Civil con los medios ganaderos hoy volverá a ser puesta a la venta carne de ganado vacuno, en las mismas condiciones que antes de la corta suspensión del abastecimiento de carnes de días pasados, y a partir de la próxima semana, además de esta carne de ganado vacuno, se venderá la carne de ganado lanar y cabrío aportada por la "derrama" de la ganadería de la provincia, en cuya adquisición, libremente, el público deberá vigilar se mantenga el estricto precio de tasa, pues a tal precio se les facilitó a los expendedores.

El camarada Manuel A. Zavala, nuevo Delegado Provincial de la Subsecretaría de Educación Popular

Por designación de la Superioridad, ayer tomó posesión de la Delegación Provincial de Educación Popular, el camarada Manuel A. de Zavala, querido camarada que con verdadero acierto viene desempeñando la Vicesecretaría Provincial de Obras Sindicales de la C. N. S. de Castellón. El camarada Zavala, Delegado de Educación Popular en virtud de concurso oposición, llega al cargo con temperamento y competencia bien probados, que de seguro le permitirán desarrollar en el puesto una gran labor, que de antemano esperamos. Al saludarle en su incorporación a Educación Popular, nos es muy grato ofrecerle en el servicio.

Cuando se produce este relevo, MEDITERRANEO no puede menos de agradecer también al camarada Manuel Bruga, que durante unos años ha regido la Delegación de la Subsecretaría con tanto acierto, las atenciones y colaboración que tuvo para nosotros desde ese difícil puesto.

El Coronel D. Félix Almanso, Jefe del Regimiento de Infantería de Tetuán

Ha sido designado Jefe del Regimiento de Infantería de Tetuán, de guarnición en nuestra ciudad, el Coronel D. Félix Almanso, que durante bastante tiempo ha venido desempeñando el Gobierno Militar de Castellón.

Felicitemos al Coronel Almanso, deseándole feliz mando de nuestro Regimiento.

Noticiario

Nuestro querido amigo el director de la Sucursal del Banco de Valencia en Castellón, don Vicente Martínez Iborra, acaba de ser nombrado para igual cargo en la Ciudad del Turia.

El señor Martínez está recibiendo estos días numerosas felicitaciones, a las que unimos la nuestra más sincera, aunque lamentamos su marcha, pero nos satisface vivamente por lo que el nombramiento representa de ascenso en su carrera.

HIPOTECAS

al 3.50 toda España. Largos plazos. REYES. Pozzano, 65, Madrid.

CALCULO Y REDACCION COMERCIAL

Dos especialidades básicas para conseguir un buen puesto en las mejores oficinas. Apréndolas por correspondencia, en su propia casa, rápida y económicamente. Pida hoy folleto gratis. ACADEMIA CCC • Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Plaza de Toros de Castellón

FERIA Y FIESTAS DE LA MAGDALENA

DOMINGO 9 MARZO 1947

Extraordinaria corrida de Toros

6 ESCOGIDOS TOROS 6 de D. Juan Guardiola, de Sevilla (ANTES GAMERO CIVICO)

MATADORES

Pepín Martín Vázquez PARRITA Y VITO

LUNES 10 DE MARZO

Espectáculo Taurino Cómico Musical a cargo del genial LLAPISERA

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

El procurador obrero en Cortes del Sindicato de Cereales, Martín Laguna, en Castellón

Celebró varias reuniones y un acto en que pronunció interesantes palabras

El domingo por la mañana llegó a nuestra ciudad, el Procurador Obrero en Cortes por el Sindicato Vertical de Cereales, camarada Antonio Martín Laguna. En los locales del Sindicato el camarada Martín Laguna fue acompañado por los Mandos Provinciales del mismo, y de los Grupos Económicos y otras Jerarquías Sindicales, con los que tuvo un cambio de impresiones. Más tarde, en el Grao, le fue ofrecido por las Secciones Social y Económica del Sindicato, un sencillo ágape.

Ayer lunes el camarada Martín Laguna, acompañado del Jefe de la Sección Social, camarada Pastor, realizaron varias visitas entre ellas al Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial, con el que mantuvieron una cordial entrevista.

ACTO DEL SINDICATO DE CEREALES

Por la tarde en el Salón de Actos de la C. N. S. tuvo lugar un acto al que asistieron un numeroso núcleo de productores del Sindicato de Cereales, especialmente del Grupo de Panadería, Enlaces, Jefes de Secciones Sociales, que llenaban totalmente el amplio salón. El estrado presidencial estaba ocupado por el Delegado Sindical Provincial, camarada Bruga; Secretario Sindical Provincial, camarada Martín Laguna, el Vicepresidente de Ordenación Social, camarada Cerón; Vicepresidente de Obras Sindicales, camarada Zava; Secretario Provincial del Sindicato, camarada Molins y el Jefe de la Sección Social, camarada Pastor. Este inició el acto dirigiéndose unas sencillas palabras a los asistentes haciendo la presentación del camarada Martín Laguna, anunciándoles que la autorización para las visitas a conocer varios asuntos de interés. Seguidamente el Secretario Provincial de Ordenación Social, hizo uso de la palabra dirigiéndose al camarada Martín Laguna para que se dirigiera a los productores congregados en la gran exposición de la verdad y necesidades de la participación de los Procuradores Sindicales de las Cortes Españolas para el alivio de los labios de un auténtico trabajador sus necesidades, pudiera desaparecer el ambiente de oscuridad que pudiera reinar.

Al levantarse el camarada Martín Laguna fue objeto de una ovación. Empezó dirigiéndose como trabajador insigne, luchó siempre por conseguir mejoras sociales para el obrero sin mirar sus fatigas, penalidades que ello pudiera reportarle; luchas y esfuerzos por conseguir mejorías y mejoras y disculpas de los jornaleros, ni huelgas ni peores condiciones de los jornaleros españoles, gracias a la producción del nuevo Estado por el firme el Caudillo.

Habla de las vicisitudes de las elecciones sindicales, de las discusiones y críticas, el fruto ha sido el que auténticos trabajadores lleguen a la categoría de su categoría ocupando los escaños de Cortes desde donde la legislación de la Patria trabajadora en comisiones que dignamente laboran por el bien de la economía nacional. Comparta el actual sistema el caudco de la lucha de pedos en el Congreso donde perdía el tiempo en discusiones y cuando en el momento de los casos se llevaba un voto, si no convenía a la voz a era derrotado.

Seguidamente expone la mejora conseguida por la legislación para los hombres de la Panadería, disertando el planteamiento sobre ello pasado luego a estudiar la labor que le cabe a estudiar a los técnicos de la industria, gran parte social del que puede caer en la flevesce el productor y el trabajador en su desgracia que sabe que en los momentos difíciles de su vida recibirá auxilios necesarios, de forma que no como otros momentos de hambre.

Enseña la gran tarea de Caudillo Franco, primer trabajador español según se le atribuye por el Congreso Nacional de Trabajadores y pide a todos los presentes que le ayuden para lograr que la Patria engrandezca con el esfuerzo de todos sus hijos. Da fin a su brillante disertación pidiendo todos den un aplauso a Franco.

Por último hizo uso de la palabra el Delegado Sindical Provincial, camarada Bruga, quien glorió sobre los diversos aspectos de las disertaciones de sus antecesores en el día encendidas palabras.

Terminado el acto, el camarada Martín Laguna fue presentado a los Jefes de las diversas Secciones Sociales que quienes sostuvieron animada conversación plena de cordialidad.

CATOLICIDAD

SANTORAL
Santos para hoy. — La Comemoración de la Pasión de N. S. J. C. Nuestra Señora de Lourdes, Santos Lucio, Desiderio, obispos; Saturnino, pb.; Dativo, Félix, Ampelio, mártires, Calceiro, Castrone, Lázaro, obispos; Jonás, monje. La Aparición de la Santísima Virgen en Lourdes. Doble mayor blanco, Misa propia, Credo, Prefacio de la Santísima Virgen Et te in Concepción Inmaculata.

Santos para mañana. — Los Siete Santos Fundadores de los Servitas. — Santa Eulalia, virgen; Modesto, diácono; Damián, Julina, Armonio, mártires; Melanio, Antonio, Gaudencio, obispos; Juan de Lau, con 189 compañeros mártires. Doble blanco, Misa propia.

CULTOS
HOY Y MAÑANA los cultos propios del día.

SANTISIMA TRINIDAD
Mañana, a las 7'45 de la tarde para los hombres de A. C. PURISIMA SANGRE Y —SAGRADA FAMILIA

HOY EJERCICIO de los Trece Martes de San Antonio en las Misas de 7 y 9.

Indice demográfico

Nacimientos. — María de los Angeles Aguela Ferrando Ferrando, Hospital provincial; María Teresa Pedro Varea, Hospital provincial; María del Carmen Carbó Cardona, Hospital provincial; José Santiago Fernández Conde, Hospital provincial.

SUCESOS

UN DESPRENDIMIENTO DE TIERRAS SEPULTA A UN HOMBRE
Comunica la Guardia Civil de Onda que el vecino Bernardo Aguilera Olucha de 65 años se hallaba cargando tierra con un carro y dos caballerías propiedad de José Bonifasi Mompelt en la mina de Vicente Peris Ramos y a consecuencia de un desprendimiento de tierras quedó sepultado. Por más rápidos que acudieron en auxiliarle fué extraído cadáver. Del hecho se dio cuenta al juzgado que ordenó el traslado del cadáver al depósito general instruyendo las diligencias propias del caso.

SABORINA SORO

PROXIMA APERTURA EN CASTELLÓN DE

Establecimientos Colón

COLON, 55 CASTELLÓN

CONFECCIONES Y GENEROS DE PUNTO

EN BA

El C

Abora ya no puede menor duda de que el salvo catalanes impo equipo condenado grunda División, y Au mos salvarnos si... vez alguien con número culos. Pero hay algo posible que de por la salvación, con el vistió los camisas de blan hace ayer? No por empezar a creer que rejos un solo punto n Liga y que los once que mos hoy, son un regalo Providencia, puro mil EL COLMO DE

COLISTAS

Es muy triste decirlo, Castellón ha sido el de los propios record aciertos y nulidad. Si años el equipo colista por salvarse de ese punto hora realiza un solobuhamo de entusias para zafarse de tión, y cae con la tra de conciencia de hab todo lo posible o e emendado aunque Castellón prede estar que baja a Segunda y se lo ha propuesto, por como nos favorece sultados un delirio y girando que hay equi fados: en que el Cast descendido! Pero el también semana tras grafía su inestabilidad sería de colista y pi quien sea, por más o de forma que no cons dar. Anteaer, per g

COMENTARIO A

Peligro del A.

El hoy A. de Madrid discreta pero que tacado en cabeza; es vuelta cuando es su pena en Madrid cismiento cuando el araban en mejor forma llegada a este r deja la cabeza en m mucha mejor. Porqu siguen en descenso, frente al Valencia, propio Orieido.

Madrid y Sevilla que, como el del V aboga un poco a Co gro a no ser por la TELLON, derrotados rreno y en partidos de jón. ¡Bien se han semejantes camistas putarán gallegos y n aprietan. El Sobado brillante papel que

En Segunda Divi día dar nuevo inter la victoria del Hére que descomtar a los cido como está des

En el Tercer gru te el Segarra, que e salido derrotado de cada nadie un punto mantiene.

Edison tuvo que ver periódicos en los alrededores trolit para ayudar a su p familia, entre la que so madre —naturalmente— rendía los sueños alocos uella criatura considerada escuela como un torpo. De niño Edison, que la bestialidad de un em de ferrocarril, quien dándose a que montara e en de Detroit, a vende hicos, le zarrando salvaje por las orejas y la pro la pérdida progresiva d idos. La sordera, com Beethoven en su músic Bell en su teléfono, n dió e Edison, años de inventar el fonógrafo de ndo su mecánica mien seuchaba con un trom el ruido musical que el aparato telegráfico a sobre una cinta de pa rante uno de sus exper para perfeccionar el te Edison a los 17 años

ador obrero en Cortes... Sindicato de Cereales... guña, en Castellón... reuniones y un acto en... nción interesantes palabras

la mañana... el Pro... Cortes por... de Ceru... Martín... es del Sin... Mari... pimentado... nciales del... pos Econó... rquias Sin... e tuvo un... nes. Más... fué ofre... Social... ducato, un

rada Brugada; Secretario... ical Provincial, camarada... gar; el Procurador en Cortes... Martín Laguna, el Vice... rio de Ordenación Social... arada Cerón; Vice... Zavaia; Secretario... del Sindicato, camarada... molins y el Jefe de la Sección... Social, camarada Pastor.

Al levantarse el camarada... Martín Laguna fué objeto de... una ovación. Fué dicho como... trabajador insatisfecho... luchó siempre por conse... mejoras sociales para el... obrero sin mirar las fatigas y... penalidades que ello pudiera... reportarle; luchas y huelgas... por conseguir mejoras y... y discusiones, en cambio... ahora, sin pérdidas de... formales, ni huelgas ni pen... dencias tenemos una legisla... social orgullo de los produ... españoles, gracias a la pre... ocupación del nuevo Estado... lizaje el Caudillo.

El hoy A. de Madrid, inició la Liga con una regulari... dadera discreta pero que le habi... situado francamente des... tado en cabeza; ha sido desde... que comenzó la segunda... vuelta cuando ese proceso regular... se truncó y cada semana... perdía en Madrid lo que gana... ba en campo ajeno, precisamente... cuando el A. de Bilbao y el Bar... celona se mostraban en mejor forma y más... regulares. Así es como he... mos llegado a este momento en... que el equipo madrileño deja... la cabeza en manos de sus rivales... que van ahora... mucha mejor. Porque no olvidemos... que los madrileños siguen... en descenso, como demuestra su... empate frente al Valencia, en tanto... el Barcelona venció en el... propio Oriado.

Madrid y Sevilla lograron un empate en campo ajeno... que, como el del Valencia, de poco les sirve ya. Aunque... aboga un poco a Coruña y Murcia, que están en peli... gro a no ser por la contumacia del Español y el CAS... TELLÓN, derrotados estrepitosamente en su propio... terreno y en partidos decisivos frente al Sabadell y al Gil... jón. Bien se han ganado el descenso los dos equipos de... semejantes camistas. El otro puesto peligroso se lo dis... putarán gallegos y murcianos, a poco que los gijoneses... aprierten. El Sabadell es este año el que ha realizado el... brillante papel que antes cubría el Castellón.

En el Tercer grupo de Tercera División no tiene suer... te el Segarra, que en un partido del todo anormal, ha... salido derrotado de F.che. De todas maneras no ha sa... cado nadie un punto en campo ajeno y las posiciones se... mantienen.

VIDA DEPORTIVA

EN BARRENA, HACIA SEGUNDA DIVISION

El Castellón jugó peor que hasta ahora, aunque antes de verlo parecía imposible

Ahora ya no puede quedar la menor duda de que el Castellón, salvo cataclismos imprevisibles, está equipo condenado a la Segunda División. ¿Aún podría salvarnos si...? No diré tal vez alguien con números y cálculos. Pero ¿hay algún cálculo posible que dé por resultado la salvación, con el equipo que vistió las camisetas del Castellón hasta ayer? No será mejor empezar a creer que no hay un solo punto más en la Liga y que los once que contamos hoy, son un regalo de la Providencia, puro milagro?

EL COLMO DE LOS COLISTAS

Es muy triste decirlo pero el Castellón batió el domingo todos los propios records de desastres y nulidad. Si todos los años el equipo colista pugna por salvarse de ese puesto y a última hora realiza un esfuerzo sobrehumano de entusiasmo y león para zafarse de la tragedia, y cae con la tranquilidad de conciencia de haber hecho todo lo posible o de haberse contentado aunque tarde, el Castellón puede estar seguro de que baja a Segunda porque así se lo ha propuesto. ¿Hay que ver cómo nos favorece en los resultados un domingo y otro, fi gurando que hay equipos campeones en que el Castellón no desciende! Pero el Castellón, también semana tras semana, continúa su inextinguible cañerío de colista y pierde ante quien sea, por más que sea, y en el colmo de los colistas, porque dar. Antayer, por ejemplo, el

rival era casi colista, no jugó gran cosa ni se esforzó demasiado, pero la derrota del Castellón fué rotunda, clara, inmediata, justificadísima; batió, como decimos, todos los propios records de actuaciones desastrosas.

Al restar una de las múltiples catástrofes del año, decimos que el Castellón se había demostrado como un conjunto de hombres físicamente faltos de cualidades para ser futbolistas y técnicamente carentes hasta de la menor noción del fútbol; aquel día, el que fuera, el Castellón fué el San Lorenzo de Almagro comparado con el de antayer. A nosotros, y a la mayoría del público creemos que se desprecian los datos que ha pena ver a nuestros jugadores, la mayoría de ellos con buena voluntad, aunque sin ese desahucamiento del desesperado, cuando en un simple salto quedaban a mitad del camino o caían al simple roce con el contrario, como muñecos de trapo. Y no hay que decir el dolor que producía contar los minutos sin poder anotar una sola combinación, un solo hombre que supiera entrecoger con precisión a su compañero, sin que se desprendieran de la pelota lanzando esos golpes que son el marchamo de la falta más absoluta de clase.

El Castellón es colista por derecho propio. Se ha consagrado en ello y lo ha conseguido. Y antayer fué no el colista, sino el colmo de los colistas, porque hasta el peor equipo se hubie

EL EQUIPO VA HACIA ATRAS

Nos creemos obligados a entrar más a fondo en la herida y remover en ella el punzón explorador; nos estamos jugando no la permanencia del equipo en Primera División, que eso no tiene ya remedio, con este equipo, sino la vida misma del club, y creemos que ello vale que nos molestemos todos un poco, nosotros hablando de cosas desagradables que no nos producen amigos, y los demás escuchándonos o leyéndonos no viendo en ellas un malhumor o animadversión que no existe, sino un afán de dejar las cosas claras y cumplir nuestro deber, sin acrimonia, sin ceceo de apretar el torniquete.

El Castellón permitió ciertas esperanzas al comenzar el año; aquel partido frente al A. de Bilbao no fué nada del otro jueves pero era pasable, más que pasable incluso, se jugó con cierto estilo, dándole al balón un sentido común; después aún tuvimos otro encuentro frente al Madrid, jugado francamente bien. Pero a través del año, y llegamos al colmo antayer, el equipo ha ido hacia atrás, y últimamente a pasos de gigante. Juega tan mal, y creemos haberlo dicho otras veces, que no es posible creer ni decir que desde el portero al extremo izquierdo han perdido hasta el último grado de su clase. Esos mismos hombres, algunos de ellos en un tono discreto y otros con ocasión, experiencias, han hecho buen fútbol, por lo menos han hecho fútbol, sabían que el balón se tira de una forma determinada, que cada jugador se coloca en una zona de campo, que se entra al contrario de tal o cual manera; y antayer no hicieron nada de eso, no demostraron ni por un minuto saber en absoluto, esas verdades fundamentales del fútbol. ¿Qué les pasa? La discusión tiene ya exclusivo valor académico porque no hay entrenador que viera este fútbol, pero reconociese que se ha fracasado también —aparte la culpa propia de cada jugador, sobre todo de algunos jugadores— en la oportunidad de dar moral al equipo, de apuntalarle inteligentemente, prescindiendo de alegres inclusiones de hombres anónimos que no podían fortalecer el conjunto, y en la labor de preparar físicamente a un conjunto de futbolistas vencedores en este terreno, cada día más, lo mismo que en la preparación técnica de lo que debían ser once jugadores entrelazados y su once no futbolistas, desahucados.

Así es que el Castellón cae a Segunda División, y esto es lo que nos interesa deducir a nuestros fines, pero no porque nuestra ciudad no pueda mantener un equipo en dicha categoría o porque nuestra afición no vaya al campo o no aplauda bastante, no; nada de esto. El Castellón cae porque este año su equipo, que comenzó pudien

do haberse mantenido en él, no a disputar dos puntos con la casi seguridad de perderlos, y se encontró con que se los regalaba la más desastrosa actuación del Castellón.

Con estos antecedentes comprenderá el lector que todos los jugadores estuvieron repletados de mal, sobre todo teniendo en cuenta que debían formar un conjunto y no lo consiguieron. Quizá a Higinio hay que desargarle un poco porque juega en el mayor desamparo; quizá Arnau se movió menos desorientado, tal vez Pina pudo esa voluntad típica en él. Pero nada para que se viera, para que el Castellón no dejara sobre el terreno una sensacional deplorable de inferioridad, de impotencia física y técnica ante un conjunto que vino

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA

PRIMERA DIVISION					
J	G	E	P	C	P
CASTELLÓN, 0; Gijón, 2					
A. Madrid, 1; Valencia, 1					
Coruña, 2; Madrid, 2					
Español, 1; Sabadell, 2					
A. Bilbao, 3; Celta, 2					
Murcia, 1; Sevilla, 1					
Oviedo, 2; Barcelona, 3					

SEGUNDA DIVISION					
J	G	E	P	C	P
Levante, 4; Málaga, 2					
Alavano, 3; Tarragona, 1					
Santander, 2; Hércules, 1					
Mallorca, 2; Córdoba, 0					
Betis, 3; Ferrol, 1					
Sevilla, 2; Baracaldo, 0					
Zaragoza, 6; Granada, 0					

COMENTARIO A LA JORNADA

Peligra la ventaja del A. de Madrid

El hoy A. de Madrid, inició la Liga con una regulari... dadera discreta pero que le habi... situado francamente des... tado en cabeza; ha sido desde... que comenzó la segunda... vuelta cuando ese proceso regular... se truncó y cada semana... perdía en Madrid lo que gana... ba en campo ajeno, precisamente... cuando el A. de Bilbao y el Bar... celona se mostraban en mejor forma y más... regulares. Así es como he... mos llegado a este momento en... que el equipo madrileño deja... la cabeza en manos de sus rivales... que van ahora... mucha mejor. Porque no olvidemos... que los madrileños siguen... en descenso, como demuestra su... empate frente al Valencia, en tanto... el Barcelona venció en el... propio Oriado.

Madrid y Sevilla lograron un empate en campo ajeno... que, como el del Valencia, de poco les sirve ya. Aunque... aboga un poco a Coruña y Murcia, que están en peli... gro a no ser por la contumacia del Español y el CAS... TELLÓN, derrotados estrepitosamente en su propio... terreno y en partidos decisivos frente al Sabadell y al Gil... jón. Bien se han ganado el descenso los dos equipos de... semejantes camistas. El otro puesto peligroso se lo dis... putarán gallegos y murcianos, a poco que los gijoneses... aprierten. El Sabadell es este año el que ha realizado el... brillante papel que antes cubría el Castellón.

En Segunda División ha surgido el resultado que po... día dar nuevo interés a la lucha por el segundo puesto: la victoria del Hércules en Santander. Todavía no hay que descontar a los allicantinos. Lo demás sigue tan de... cedido como está desde el principio.

En el Tercer grupo de Tercera División no tiene suer... te el Segarra, que en un partido del todo anormal, ha... salido derrotado de F.che. De todas maneras no ha sa... cado nadie un punto en campo ajeno y las posiciones se... mantienen.

El equipo madrileño... de la cabeza en manos de sus rivales... que van ahora... mucha mejor. Porque no olvidemos... que los madrileños siguen... en descenso, como demuestra su... empate frente al Valencia, en tanto... el Barcelona venció en el... propio Oriado.

SABORINA SORO

ERTURA EN CASTELLON DE

Colón

CASTELLON

VENTAS Y GENEROS DE PUNTO

RANEO

GARCIA DIAZ, desde Berna

ALEMANIA HA PAGADO MU...HO

BERNA, 10. (Crónica de nuestro corresponsal).—Cuando el Dr. Schumacher, el jefe del partido social-demócrata alemán y la personalidad política más destacada hoy en Alemania, reconoce en una encuesta que Alemania tiene el deber de pagar reparaciones, en la medida de sus fuerzas económicas, a la Europa destruida y saqueada por Hitler, reconoce implícitamente la culpabilidad de todo el pueblo alemán. Con su testimonio y sus reparaciones serán impuestas a Alemania. Por consiguiente era innecesario. Y en cambio, perdió una magnífica ocasión para deslindar las responsabilidades, lo cual tiene que ser la tarea de la futura generación.

Austria está dando un ejemplo político que el Dr. Schumacher podría haber imitado. Austria mandó sus soldados a los campos de batalla de Europa. La campaña de Noruega fué eminentemente austriaca. En Francia, en Yugoslavia, en Rusia, en Grecia, en Italia, en Bélgica y en Holanda, al lado de los alemanes, sin distinciones y sin deserciones, como las de aquellos regimientos que en la guerra del 14 se le escapaban a Von Hottendorf. Los austriacos iban al lado de los alemanes escuchando el mismo himno. Sin embargo, Austria no se hace solidaria de aquello. Defiende tenazmente su papel de víctima, porque hubo una resistencia en frentes croatas al lado de los yugoslavos, porque la Iglesia no cedió en su campaña contra el nacionalsocialismo y porque la burocracia, en su mayoría, le era hostil, según informes de la Gestapo, hábilmente esgrimidos ahora por los políticos austriacos. Ya se que no eran las mismas condiciones de Alemania. Y, sin embargo, el doctor Schumacher estuvo en un campo de concentración, que era un eloquente testimonio de la resistencia alemana. Y la Iglesia —¿quién no recuerda aquellas oraciones del Cardenal Faulhaber, del Obispo Von Gallen o del pastor protestante Niemöller?— no cedió tampoco en la protesta. Y si la burocracia no resistió —¿Señor!—, ¿por qué pedir heroísmo al burócrata?—, en cambio, ahí están esos estudiantes de Munich que iban a rehabilitar la Universidad del delito de complacencia aparente, con quienes habían moldeado su espíritu. No, en papel de víctima, no excede Alemania a Austria. El Dr. Schumacher ha perdido una ocasión admirable para defender a su pueblo de culpa en un nacionalsocialismo que los Gobiernos de Weimar no supieron evitar y contra el cual él ya no pudo defenderse.

Alemania no va a estar presente cuando se discuta su tratado de paz. Sea cual fuere, será siempre una imposición. Por esto no hay que rasgar las vestiduras. En la historia todos los tratados han sido impuros cuando ha habido un vencedor y un vencido, por un político alemán no debe perderse ningún momento para hacer ver al mundo las reparaciones que lleva pagadas Alemania: las fábricas desmontadas, el trabajo que se está realizando para los rusos, el valor de los millones de alemanes que trabajan para otros pueblos en el extranjero, el de los técnicos, el de los hombres de ciencia, el de los baricotes que han ido a parar a los países vencedores... Porque pudiera ocurrir, como ocurrió en la guerra del 14, que las enormes entregas que hizo Alemania a consecuencia del arbitrio se olvidasen al fijar el número de las reparaciones, «pero aquellas no se pagaron», se dirá, en aquellos tiempos, felices —comparados con el que nos traerá todavía la inflexible economía de la ley del mundo.—GARCIA DIAZ.

ENDA Vd. BILIDAD!

ESPONDIENCIA

UESTRO METODO ORIGINAL LO CONSEGUIREMOS FACILMENTE

TRES CLASES EN SUSTITUIR NUNCA GRATIS

demia clica

VERVA, 6 ENCIA

acias tardia

án de guardia farmacias: BOLLÓN, 74 y GUIL-49.

MICOS

OTERRIS, col. Alzoa, 175, teléfono 104. Compra-venta de y Urbanas.

9 ALTARES, andas, sarmas, maderas, marmoles, etc.: Rdo. P. Capuchinos, Te-Castellón.

RELOJ pulsera señora, esfera negra, se perdió el viernes. Gratificar devoción, Vera, 16.

VENDO Barbería. Razon en la misma. Santa Ana, 14. Almazara.

NODRIZA primer parto, reciente, se ofrece para criar en su domicilio en Cuevas de Vinromá. Informarán en Colón, 63.—1.º Castellón o en José Antonio, 87. Cuevas de Vinromá.

VENDO planta baja, cuatro habitaciones. Cuarto de baño. Llaves en mano. Razon: Pintor Camarón, núm. 2. — de 1 a 4.

ARBORICULTURA, Peral, Frutales, Naranjos seleccionados. Especialista en injertos de viña a púa y escudo. Agencia de encargos Ximénez núm. 16. Teléfono 1949. Castellón. Correspondencia a Puzol, calle San Pedro, 46. Hijo Guillermo Sancho. Pidan catálogo núm. 25.

VENDO vigas «Castilla» de ocasión. Razon: General Ananda, 25.

Sabe Vd. silbar...

TAN como el silbar, pero mejor.

DEAO

Este será el único contable con el que no habrá UNICO ORIGINAL, con el que para que Vd. sea PRONTO uno de los mejores contables.

Academia BRUJULA

Apartado 817-BILBAO

para la suscripción, de acciones ordinarias viejas (números 1 al 400.000) o de acciones ordinarias nuevas emitidas como transformación o reembolso de las acciones preferentes (números 1.600.001 a 2.400.000). Serán suscritas en la proporción de dos acciones nuevas por cada tres acciones ordinarias de las números 1 al 400.000, o de una acción nueva por cada diez acciones ordinarias de las comprendidas entre los números 1.600.001 a 2.400.000, es decir en la misma proporción que si se computasen las acciones obtenidas por el desdoblamiento a que hace referencia la base primera.

SEXTA. — REFORMA DE LOS ESTATUTOS SOCIALES

Serán modificados los artículos 6, 7, 8, 16, 20, 21, 23, 26, 27, 28, 29, 30 y 41 de los vigentes Estatutos Sociales.

SEPTIMA. — AUTORIZACION AL CONSEJO

Autorizar ampliamente al Consejo de Administración para tomar los acuerdos y ejecutar los actos que sean conducentes al mejor y más oportuno cumplimiento de lo acordado en esta Junta.

Se someterá a los señores accionistas la aprobación de esta propuesta en su conjunto, sin que puedan votarse separadamente cada una de las bases.

En la Junta se tratará y resolverá únicamente sobre la propuesta objeto de su convocatoria. Tienen derecho a concurrir, con voz y voto, todos los señores poseedores de acciones ordinarias o preferentes que lo soliciten del Consejo de Administración antes del día 6 de Marzo próximo y obtengan la tarjeta de asistencia mediante el depósito de las acciones correspondientes en la Secretaría General de esta Sociedad o en Bancos y establecimientos, a satisfacción de la misma. El derecho de asistencia es delegable, por carta, en otro accionista, previo el cumplimiento de las disposiciones establecidas en los Estatutos a tal efecto. A todas las acciones, tanto presentes como representadas, se les abonará diez pesetas por título en concepto de indemnización como gastos de desplazamiento.

Madrid, 8 de Febrero de 1947.
EUGENIO BARROSO,
Secretario General.

MOTORES DIESEL. Para riegos e industrias 6 — 7 y 15 HP. Entrega inmediata. SUMINISTROS FARO INDUSTRIAL. Castellón.

A PLAZOS, Sastretería a medida. Abrigos y Trajes confeccionados: en GINÉSAB, General Aranda, 21.

GABARDINAS, Bicycletas, Relojes, Radios, Vajillas, Muebles de todas clases. Lo necesario del hogar: en GINÉSAB, General Aranda, 21.

ABRIGOS SPORT, Tejidos, Lanas, Rebecas, Confecciones, Señoras, Colecciones. Camas-matallas: en GINÉSAB, General Aranda, 21.

COMA BIEN, menús selectos a precios asequibles, en RESTAURANTE «LOS ARCOS». Huerto de Mas. 6.

IMPORTANTE firma librería, precisa no olvidar representantes exclusivos. Escriptorio, Triunfo. Rambla del Centro, 22. Barcelona.

Crónicas y

Los espiritistas equivocados con

NEW YORK, 10. — (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la agencia EFE. —) Edisson descubrió el teléfono...

Compañía Telefónica CONVOCATORIA DE

El Consejo de Administración autorizado por el Gobierno, ha acordado convocar a los accionistas...

Las acciones creadas conforme a las disposiciones de la ley...

Las acciones ordinarias que corresponden a los accionistas...

Se propone una nueva ampliación representada por acciones ordinarias...

MEDITERRANEO

CINES Y TEATROS

CAPITOL

"EL FALSARIO" Julien Duvivier, el director francés...

RIALTO

"LA MUJER PANTERA" En tiempos del obscurantismo...

ROMEA

"EL GRAN VENDAVIA" A grandes pinceladas el modo de ser...

SABOYA

HOY MARTES (ACONTECIMIENTO SENSACIONAL) La quinta maravilla del mundo...

Cartelera

espectáculos CAPITOL-715 y 1015 "El Falsario"...

TERCERA DIVISION

GRUPO PRIMERO Pontevedra, 2; Valladolid, 2; Zamora-Albareda...

LABRADORES

Talladores expertos para trigo y arroz. Motores todos nuevos...

MUSICA MODERNA...

BUGUL, BAILÉ, MELODIAS, MUSICA NEGRA Y SAMBAS.

CONJUNTO PALADIUM DE HOT

DOLZ Y SU ORQUESTA El mayor acontecimiento de BUGUL de la temporada...

GRAN INAUGURACION DE LAS FUNCIONES DE TEATRO EN EL

CINE-TEATRO REX VIERNES 14 DE FEBRERO DE 1947 A las 10:30 noche

SABORINA SORO

PROXIMA APERTURA EN CASTELLON DE ESTABLECIMIENTOS Colón

SUPLEMENTO

Hacia de c

que recibieren como auténtico obsequio. Por lo que hizo el Castellón...

El nai

Ayer a las doce y media, en el salón de la C. N. S., el vicario y Gobernador...

del Jefe

provincial y Gobernador Civil por la mañana...

NARANJE

Legó el folleto LA ESPAÑOLA, de R. No pretenda desdeñarlo...

Director del Hospital

de Ferrandis Salvadó creyendo de la corporación Gozalbes Quílez.

Matilde Andrés Sabater

Que falleció ayer RECIBIDOS LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA INDICACION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

EXTRAORDINARIA CORRIDA DE TOROS

6 ESCOGIDOS TOROS de D. Juan Guardiola, de Sevilla

(ANTES GAMERO CIVICO) MATADORES

Pepín Martín Vázquez PARRITA Y VITO

LUNES 10 DE MARZO LLAPISERA

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

En las Oficinas de la Plaza se reciben encargos de 3 a 7 de la tarde

